
Or.0012.31.2022 

PROTOKÓŁ Nr 31.2022 

z posiedzenia Stałych Komisji Rady Gminy 

w dniu 02 grudnia 2022 r. 

w godzinach od 9:00 do 9:50 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Adam Ciesielski – Przewodniczący Rady Gminy 

wyłoniony w głosowaniu, udział wzięli członkowie komisji i goście zaproszeni według listy 

obecności stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący Rady o godzinie 9:00 

otworzył posiedzenie i po powitaniu członków komisji i gości uczestniczących oświadczył, iż 

zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 10 członków komisji, co wobec 

składu wszystkich Komisji wynoszącego 14 stanowi quorum, pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji. Nieobecni: radna Ewa Dolata Vel Dolatowska, Karolina Mysior, radny 

Paweł Bocian, Marcin Stawicki. Następnie Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku 

obrad, odczytał jego treść, zapytał, czy są inne propozycje do porządku obrad. Nikt nie wniósł 

zmian do proponowanego porządku. Za przyjęciem przedstawionego porządku głosowało 10 

członków komisji, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Wyrażenie zgody na zwiększenie kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia do 

ceny najkorzystniejszej oferty: 

a) Przebudowa placu zabaw w miejscowości Boniewo oraz Rozbudowa placu zabaw w 

miejscowości Boniewo zwiększenie kwoty o 129.000 PLN ( posiadane środki 295.000 

najkorzystniejsza oferta 424.000 PLN), 

b) Przebudowa dróg gminnych na terenie Gminy Boniewo etap I – zwiększenie kwoty o 

358.537,29 PLN ( posiadane środki 5.226.800,00 PLN najkorzystniejsza oferta 5.585.337,29 

PLN). 

3. Sprawy różne. 

4. Zakończenie. 

Ad. pkt.2. 

Wójt Gminy przedstawił radnym informację o odbytych przetargach. Jeden na przebudowę dróg 

gminnych, a drugi na przebudowę placu zabaw w Boniewie. Powiedział między innymi, że odbył 

się już wcześniej przetarg, ale został odwołany, ze względu na to, że nie zostały zaznaczone 

wszystkie drogi do zrobienia. Chodziło o to by jeszcze dołożyć niektóre odcinki dróg. W tym celu 

został ogłoszony kolejny przetarg, oferty zostały otworzone i okazało się, że należy dołożyć 

środków własnych do realizacji zamieszczonych przedsięwzięć. Jeżeli zwiększymy środki na 

realizację przebudowy dróg na terenie Gminy Boniewo, to  dotacja zostanie wykorzystana w 100 

%. Nadmienił, że w budżecie na nowy rok nie będzie planowany kredyt jedynie na zapisanych 

inwestycjach drogowych zostaną zmniejszone kwoty. Zadania te też będą realizowane, ale w 

terminie późniejszym. Jego zdaniem nie należy odpuszczać żadnych środków pomocowych na 

drogi – bo potrzeby jeszcze są. 

Drugie zadanie jakie planuje się do realizacji to  przebudowa placu zabaw w miejscowości Boniewo 

oraz rozbudowa placu zabaw w miejscowości Boniewo i do tego zadania też trzeba dołożyć 

środków własnych. Powiedział, że chcemy plac zabaw taki z prawdziwego zdarzenia, podobny do 

tych w innych gminach. Jest przedszkole, być może w najbliższym czasie utworzymy klubik 

dziecięcy lub żłobek i ten nowy plac zabaw będzie wykorzystywany przez dzieci. Plac zabaw 

planowany jest do zrobienia z wysokiej jakości materiałów- nie z drewna, bo z drewna szybciej się 

niszczy. Wójt zwrócił się z prośbą do radnych o zwiększenie środków na sfinansowanie zadania, by 

jego realizacja zakończyła się w terminie do 1 czerwca 2023 r. i zrobić otwarcie placu jako prezent 

na Dzień Dziecka. 



Głos zabrała Pani Aleksandra Woźniak – Skarbnik Gminy i wyjaśniła, że będą przesunięcia jako 

autopoprawki do projektu budżetu gminy na rok 2023. Jeżeli zajdzie potrzeba przesunięcia środków 

to będą takie podejmowane decyzje, ale już w roku przyszłym. 

Głos zabrała radna Agnieszka Daroszewska i zapytała, co z boiskiem w miejscowości Osiecz 

Małym? 

Wójt Gminy powiedział, żeby być spokojnym, bo to zadanie jest zapisane w przyszłorocznym 

budżecie, czekamy za środkami i jak tylko je otrzymamy to przystąpimy do realizacji.  

Głos zabrała Skarbnik Gminy i powiedziała, że jak otrzymamy decyzję o środkach na dodatek 

węglowy to będzie konieczność zwołania nadzwyczajnej sesji by do budżetu wprowadzić te środki, 

by wypłacić mieszkańcom. Dodatek węglowy musi być wprowadzony przez Radę Gminy. Wójt 

Gminy nie ma takiego upoważnienia. 

 Przewodniczący obrad zwrócił się z zapytaniem do radnych czy wyrażają zgodę na 

zwiększenie kwoty przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia do ceny najkorzystniejszej oferty 

tj. na „Przebudowę placu zabaw w miejscowości Boniewo oraz Rozbudowę placu zabaw w 

miejscowości Boniewo zwiększenie kwoty o 129.000 zł / posiadane środki 295.000 zł do 

najkorzystniejszej oferty 424.000 zł i na drugie zadanie „Przebudowa dróg gminnych na terenie 

Gminy Boniewo etap I zwiększenie kwoty o 358.537,29 zł/ posiadane środki 5.226.800,00 zł do 

najkorzystniejszej oferty 5.585.337,29 zł. Dwie wymienione wersje poddał głosowaniu. 

Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na zwiększenie kwot na sfinansowanie zamówienia do 

najkorzystniejszej ceny oferty. 

Ad. pkt 3. 

Przewodniczący obrad zwrócił się do radnych z prośbą o wyrażenie zgody na obrady sesji 

nadzwyczajnej w dniu dzisiejszym w celu podjęcia uchwały dotyczącej podatku od środków 

transportowych na 2023 rok. 

Pani Anna Kozłowska – Sekretarz Gminy szczegółowo wyjaśniła temat. Zapoznała z projektem 

stosownej uchwały i zakomunikowała o konieczności wprowadzenia stosownego zapisu. Stawki 

mamy jedne z najniższych i jak nie podejmiemy tej uchwały w zmienionym zapisie to Wojewoda 

Kujawsko-Pomorski przyjmie nam maksymalne stawki i wtedy byśmy naszych mieszkańców 

skrzywdzili. Termin jest bardzo ważny ,bo musi być ta uchwała już podjęta, żeby była 

opublikowana w Dzienniku Urzędowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego w terminie do dnia 

12 grudnia br. 

Radni wyrazili zgodę na obrady sesji nadzwyczajnej w dniu dzisiejszym. 

Wójt Gminy poinformował radnych, że pojawiły się pewne problemy  z węglem – są zatory przy 

załadunkach. Nasz podmiot zajmujący się dystrybucją węgla dla naszych mieszkańców był w 

Kutnie i nie przywiózł węgla, bo jest problem z sitami. Część osób już opłaciło faktury i czekają za 

węglem. Zgłoszone zostało 700 ton zakupu węgla dla naszych mieszkańców. Tę ilość musimy 

zakupić. Jak na razie popyt jest i miej my nadzieję, że to wszystko sprzedamy-i nie zostaniemy z 

problemem, wspólnie ryzykujemy. Jak nam pozostanie 50 czy 100 ton to sobie poradzimy -szkoła 

spali, ale jak nam zostanie więcej to możemy mieć problem. Podmiot dowozi węgiel do 

mieszkańców. 

Ad. pkt. 4.  

Po wyczerpaniu porządku obrad zamknięcia posiedzenia dokonał przewodniczący obrad, dziękując 

wszystkim za przybycie. 

 Protokół sporządziła:                                                           Przewodniczący Rady Gminy 

 

Grażyna Kwiatkowska              Adam Ciesielski                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                



 

 

 


